



ЛИЧНАЯ жизнь "динозавра" российской эстрады Владимира Кузьмина сегодня бьет ключом. Он любит и любим. Но на пути к счастью было немало трагических потрясений...

Владимир Кузьмин. Из загулов - в любовь

- ПОЧЕМУ вы когда-то резко сорвались и уехали в Америку? Уж не из-за Пугачевой ли?

- Не из-за нее. В середине 80-х на мои концерты было не попасть, потому что к моей публике прибавились те, кто ходил посмотреть на "любимчика Пугачевой". Они не понимали моей музыки. Вокруг меня создался ажиотаж. Я не выдержал такого напора популярности. Мне стало противно все, что связано с Россией, и мы с музыкантами уехали.

Но в итоге я устал от Америки быстрее, чем от "совка". И Алла, кстати, сделала много, чтобы я вернулся, уговорила меня.

Но до возвращения произошла история. Я прибыл в нью-йоркский аэропорт, чтобы лететь домой. Тут меня узнают музыканты из Калифорнии и начинают кричать: "Ты с ума сошел? Едешь свою жизнь портить. Тебя там убьют или посадят!" Стюардесса подходит: "Вы летите или не летите?" Я растерянно отвечаю: "Нет". А знакомые ребята мне тут же предложили: "Поработай в русском ресторане. Все будет супер".

Пошел я туда, посмотрел на все убожество, и так неприятно стало. "Совершенно запутался, - думаю, - там миллионы людей ждали меня, а я почему-то не хочу туда".

Разлуки-убийцы

- ВЫ несколько раз были женаты, много любили. Но именно сейчас утверждаете, что Катя - ваша нынешняя супруга - единственная любовь...

- Думаю, пришло время встретить именно ее. Именно сейчас я не хочу ничего другого. Не хочу быть свободным, иметь кучу подружек. Для меня не существует никого, кроме нее.

- Но всегда казалось, будто вы - бабник, любитель загулов...

- В конце 90-х я постоянно находился в загулах, даже на люди не показывался. Было здорово выпить бутылочек десять пива - и почитать Достоевского, Бродского. Был творческий полет, я написал два альбома...

У меня сейчас новый этап. Я хожу зимой в тренажерный зал, а летом на мотоциклах гоняю. В бассейне плаваю. Приходится за собой следить.

- Вам 48, Кате - 23. С такой разницей в возрасте мужчины обычно испытывают к предмету обожания отцовские чувства...

- Я действительно отношусь к Кате и как к женщине, и как к ребенку, и как к другу. Даже как к приятелю!

Мы, например, можем с ней пойти попить пива, поболтать, анекдоты друг другу порассказывать. У меня отпала надобность встречаться с кем-то еще. За четыре года я ни разу не участвовал ни в одной пьянке, ни в одном походе в баню. Это отошло само собой. От того, что мы все время вместе, у нас год идет за три.

Чувство вины

- ВАШИ дети от предыдущих браков ревновали вас к Кате?

- Мне кажется, что любой ребенок будет болезненно относиться к новой жене своего отца. Я бы тоже так реагировал на их месте. И Катя очень переживала. Она - тонкий, нежный человек. Надеюсь, когда-нибудь дети поймут меня. Сейчас отношения с ними более-менее налажены.

- Я знаю, вы поддерживаете их материально не просто "алиментами". Покупаете квартиры, технику. Они практически живут на ваши деньги...

- Мне часто говорят: "Ты балуешь своих детей. Так нельзя. До старости их кормить будешь?" А я не могу иначе!! И, может, скажу сейчас с воспитательной точки зрения вещь неправильную, но признаюсь: если смогу, то - да, буду кормить до тех пор, пока они сами не встанут на ноги.

- Вместе с личным счастьем два года назад в вашу жизнь вторглось и горе - убили дочь Лизу...

- Это было тяжелое время. Через неделю после нашей с Катей свадьбы умирает моя мама. Чтобы проститься с ней, нужно ехать тысячу километров в одну сторону и столько же обратно, потому что на тот день был запланирован концерт, который я не мог отменить. Состояние - шоковое. Катя меня поддерживала в те минуты... Я ей говорю: "Оставайся", - а она ни секунды не колебалась: "Поеду с тобой". Потом случилось второе несчастье, с дочкой... Это невыносимо тяжело. Было мерзко на душе и от того, что тогда некоторые газеты столько грязи вылили на меня и моих детей! У меня волосы вставали дыбом от прочитанного. Для меня гибель Лизы - самое больное место в жизни... Если рассуждать философски, то мы с вами не виноваты в смерти близких. Но самого себя в этом трудно убедить. Поэтому чувство вины живет во мне постоянно...

Ольга РЯБИНИНА

Подробности в "АиФ. Дочки-матери" № 5